



В Международный день борьбы с коррупцией о сотрудниках СК, борющихся с данным негативным явлением. Среди них следователь Саду Рашидов



Следователь по особо важным делам следственного отдела по Заводскому району города Саратов следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области майор юстиции Саду Рашидов работает в Следственном комитете России 10 лет.

Рашидов является одним из наиболее опытных следователей следственного управления области. В его производстве находится большое количество особо сложных уголовных дел в том числе коррупционной направленности. Так, за 2019 год из 23 эпизодов преступлений коррупционной направленности, расследованных СО по Заводскому району, в его производстве находилось 16 эпизодов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователь Рашидов считает борьбу с коррупцией одним из приоритетных направлений своей деятельности и деятельности Следственного комитета России в целом. По его мнению, коррупция влияет на все сферы общественной жизни, наносит колоссальный вред обществу и государству. Считает, что основной причиной возникновения коррупции является с одной стороны - привычка людей «решать вопросы», обходя нормы законодательства, а с другой стороны – жажда наживы.

В его производстве находилось уголовное дело в отношении заместителя директора одного из ВУЗов Саратова, которая за четыре дня экзаменационного периода получила от студентов ВУЗа денежные средства в сумме 100 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось от троих обучающихся – за повышенную оценку при защите диплома, от одного - за не отчисление из учебного учреждения. Благодаря грамотно спланированной работе и проведенных первоначальных следственных действиях, женщина была задержана с поличным при получении оставшейся части взятки. Деньги, переданные в качестве взятки, изъяты в ходе осмотра места происшествия. Приговором суда она признана виновной в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ. Ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года условно со штрафом.

Изображения



09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1417828>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
